

2015年1月30日 星期五 本版编辑:雒武

刚交钱保单未生效,出事不赔?

法院认为保险合同有效期应从交费时算, 判保险公司赔31万

投保人给自己的车交了保费后,第二天就发生交通事故。到保险公司理赔时,保险公司以"合同生 效时间未到"为由拒赔。近日,聊城东昌府区法院依法审理此案,判决保险合同生效时间应为保险公司 收取保险费的时间,遂判决保险公司赔偿31万余元。

本报记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 潘辉

去年的6月12日16时,大货车 车主周强(化名)让妻子带着保费 和相关手续到某保险公司聊城分 公司办理保险,并将一万余元保 费交给业务员。该保险公司于6月 13日10时签发保险单,注明保险 期间为2014年6月14日零时至 2015年6月13日24时。

而在6月13日9时,周强驾驶 的货车与王梅(化名)驾驶的人力 三轮车发生侧面碰撞,导致两车 不同程度损伤,王梅受伤,经有关 部门鉴定为一级伤残。其中王梅 住院39天期间,共计支出费用 45645.21元。王梅出院后仍需一 人长期护理。

经过聊城市公安局交通巡 逻警察支队开发区大队认定,周 强承担事故的次要责任,王梅承 担主要责任。

事故后,周强找保险公司理 赔,保险公司却以事故发生时, 保单未生效(差接近一天)为由 拒赔。拿不到保费的周强也无力 支付王梅相关费用。后经多次协

商未果,王梅将周强和保险公司 告上法庭。

东昌府区法院经审理认为, 投保人提出保险要求,经保险人 同意承保,保险合同成立。保险 人应当及时向投保人签发保险 单或者其他保险凭证。6月12日 16时,周强的妻子携带该车的投 保手续到该保险公司在香江市 场设立的办公室投保,并将一万 余元的保险费交付给该保险公 司的员工。此时应当认定双方就 保险事宜达成了一致意见。

审理认为,依据《中华人民 共和国保险法》之规定:"依法成 立的保险合同,自成立时生效。 投保人与保险人可以对合同的 效力约定附条件或者附期限。 东昌府区法院认为,本案保险合 同生效时间应为保险公司收取 保险费的时间,即2014年6月12 日16时,保险公司未及时签发保 单属其自身的内部管理问题,不 影响保险合同的成立。遂判决该 保险公司赔偿王梅31万余元。



消费警示

上漆红木家具 才用半年生虫

本报青岛1月29日讯(记者 吕璐 通讯员 李涛) 花 16000元买了一套上漆的红木 沙发,青岛市民赵女士觉得捡 了一个大便宜,没料到,家具刚 用半年就生虫子了。工商部门 执法人员检查发现,赵女士购 买的红木家具存在掺假,为此 工商部门特别提醒,消费者可 要求经营者,在开具的发票上 注明所购红木家具的材质与保 证书是否一致等内容。

去年8月,家住李沧区的赵 女士在一家家具商城看上了一 款上了漆的红木沙发,总价才 一万六。店员告诉她,上漆能使 得家具光泽度好,能很好地保 护沙发。价格看上去十分优惠, 她觉得捡了便宜,毫不犹豫地 买下了这款沙发。而沙发买回 家刚过半年,赵女士发现,沙发 的木头内竟生出了小虫子,外 边的漆皮也出现了裂纹。红木 家具一般是不会生虫子的,这 是常识,觉得家具有问题的赵 女士,于是找到经销商想调换 沙发,但找了几次都遭到拒绝, 于是赵女士向当地工商部门投

到底赵女士买到的家具是 不是红木的?李沧区工商部门 执法人员调查发现,赵女士购 买的红木沙发主体是红木的, 但却掺杂了边材杂木,上色上 漆后就掩盖了这一掺假。最终, 通过调解,经销商为赵女士退 还了货款。

工商执法人员介绍,近两 年红木家具以次充好的消费纠 纷频发,其中反映问题较多的 是上漆的红木家具,若不留心, 普通消费者很容易上当。没有 上漆的红木家具鉴别起来相对 比较简单,可用小刀在家具里 侧刮几下,若刀口上露出的是 白茬而非新的红茬,则说明材 料是染过色的。

工商部门对此提醒,消费 者在购买家具时不仅要对其质 量精挑细选,在购买红木家具 时,更要看清标签标注的材质, 向经营者索要《产品质量保证 书》和发票,并要求经营者在开 具的发票上注明所购红木家具 的材质与保证书一致,是全红 木家具还是主要部件为红木 等,以避免上当受骗。

指甲疼十多年,原来是甲下长瘤

专家:这病知道的人不多,不少人耽误了治疗

都说"十指连心",手指不间断地疼十多年这是啥滋味,烟台就有一位市民受了十 多年这样的罪,最终于近日确诊为甲下血管球瘤,得到正确治疗后,痛苦很快就解除 了。专家称,该病患者群不小,但包括大夫知道该病的太少,因此不少患者白白受了长 时间的罪,却不知咋治。

本报记者 宋佳

"手指疼了有十多年了, 看了疼痛科、皮肤科、神经 科,去了济南、北京、上海等 地的大医院,结果都没有查 出是啥病。"29日,躺在烟台 毓璜顶医院手足外科病房的 罗女士,因为终于病除了,说 起话来有些激动。

罗女士说,她手指疼的 时间很久了,怎么也治不好, 于是家人都认为疼是假的, 是她心理有了障碍,但她自 己知道是真的疼,疼起来是 嗖嗖地钻心的感觉。"被突然 碰到或者是碰到凉的东西疼 得就会更加剧烈。"罗女士 说,就右手中指指甲下这一

个小点的地方疼,所以她经 常把中指蜷缩起来,用大拇 指保护着,不少朋友还以为 她是翘的兰花指。

不忍疼痛折磨也毫无办 法,前段时间偶然听朋友讲, 毓璜顶医院手足外科可以治 这个毛病,于是就来了。接诊 当天, 手足外科主任林国栋 听完罗女士的陈述后笑着 说,"肯定是甲下血管球瘤, 通俗地说,就是指甲下面长 了小瘤子。这种病症表现很 明显,不难诊断,但是知道的 人很少,只有专业的手足外 科专家才能看出来。

林主任介绍,甲下血管 球瘤是目前世界上能够早期 发现并可以切除的良性肿

瘤,多呈淡紫或暗蓝色结节, 常有显著触痛和自发性疼 痛,严重者触痛呈剧烈放射 性。好发部位为甲下,指趾部 损害多见于女性,发生于其 他部位者,男性多见。

"手术很简单,只需要在 麻醉作用下,将藏于甲床中 的小肿瘤在显微镜下取出就 可以。"林国栋说,肿瘤一般 比较小,在1毫米左右,大的 也只有几毫米,这种瘤长不 大主要因其受指甲和指骨的 双重压迫,没有生长空间造

林国栋介绍,他们医院 每年能接诊十多例甲下血管 球瘤患者,这些患者很多都 是忍受了十多年疼痛。

教你一招

如何辨别 甲下血管球瘤

"对这种疾病,患者是可以自己 对号入座的,曾经就有一名沈阳的 患者看到一篇类似的报道,第二天 坐飞机来医院。"林国栋说,经确诊 还真是甲下血管球瘤,治好后激动 得泪流满面,他说一直以来没有人 理解他,这次可真治好了!

据林国栋介绍,甲下血管球瘤 有三大特征,首先是疼痛;其次是点 状压痛,就是用针点压指甲,指甲上 有一个点在点压到时会剧烈疼痛; 再次就是冷痛,接触冰凉的东西时 会剧烈疼痛。

如果您身边也有类似遭遇的朋 友,您可以给他(她)诊断一下是否 是该病,并赶紧告诉他(她)别再受 这罪了,快去大医院的手足外科看 看吧。

恒 【2013】第08-13-196号

児童血管瘤 嬰幼儿血管瘤 济南 (红胎记、青胎记)

-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

慢阻哮喘 、慢性咳嗽等

> 0531-66621111 www.jnxcbyy.com

5 殖健康与不孕症专 业

曾中医广【2013】第1212-021-3701号

|地址:济南市玉函路、土屋路交叉口

肢端型 泛发型 局限型等白癜风疾病各种顽固型 节段型 散发型 医院 南

抑郁 精神疾病 心理疾病

失眠

股骨头坏死、强直性脊柱炎腰椎间盘突出症、关节炎、

济

0531-67966666 济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

济南市英雄山路412号

www.jn1212.com

|医广【2013】第07-08-150号

0531-**88753333** 济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁) www.jnbbbyy.com

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com